



## **В Оренбурге сотрудники следственного управления организовали воспитанникам детского дома посещение циркового представления**



7 июля 2018 года сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области при содействии руководства филиала Федерального казенного предприятия «Российская государственная цирковая компания» «Оренбургский государственный цирк» организовано посещение воспитанниками государственного бюджетного образовательного учреждения (ГБОУ) «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Дом детства» Оренбургского цирка.

Шоу-программу «Гиганты Африки» увидели 18 воспитанников школы –интерната. Дети восхищались 3-тонным белым носорогом Бонни, дрессированной белой Белкой, белыми



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

львицами Алжира, золотыми тиграми Суматры, которые становились совсем ручными, выполняя завораживающие трюки, восхищая своей ловкостью и мощью. Мальчикам понравились воздушные гимнасты, а девочкам обаятельные и веселые клоуны.

Администрация и воспитанники ГБОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Дом детства» поблагодарили сотрудников Следственного комитета России и Оренбургского Государственного Цирка за незабываемый подарок и великолепное настроение!





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1239474>